Inlämningsuppgift 1

	Student
	A2
	B10
	C8
	D16
	E2
	F2
	G2

	1
	1001 1010
	234
	36
	F3
	1101 1001
	101
	11

	2
	1100 1001
	221
	74
	E6
	1110 0001
	101
	11

	3
	0111 0011
	147
	23
	C3
	1110 0010
	101
	11

	4
	1010 1111
	176
	47
	D7
	1100 1110
	101
	11

	5
	1010 0010
	123
	72
	B6
	1110 0000
	101
	11

	6
	1111 0100
	245
	53
	AA
	1111 1000
	101
	11

	7
	1000 1100
	231
	55
	7B
	1100 0100
	101
	11

	8
	1110 1100
	170
	63
	5E
	1111 0000
	101
	11

	9
	1101 1011
	178
	69
	AC
	1110 1010
	101
	11

	10
	1000 1101
	102
	77
	DC
	1101 1001
	101
	11

	11
	1001 1100
	79
	45
	B5
	1110 0101
	101
	11

	12
	1001 1011
	152
	52
	77
	1100 0111
	101
	11

	13
	1000 1001
	225
	111
	8F
	1100 1100
	101
	11


1.1 Talbaser
a) Konvertera det binära talet A2 till decimal-, hexadecimal-, och octalform.

b) Konvertera det decimala talet B10 (basen 10) till binär-, hexadecimal- och octalform.

c) Konvertera det octalatala talet C8 till binär-, hexadecimal-, och decimalform.

d) Konvertera det hexadecimala talet D16 till binär-, octal- och decimalform

1.2 Binäraritmetik

a) Beräkna E2 + A2
b) Beräkna E2 - A2
c) Beräkna E2 * F2
d) Beräkna E2 / G2 (Max två decimal siffror)

1.3 2-komplement representation

a) Skriv -A2 på 2-komplement form (16-bitar)

b) Utför beräkningen E2 - A2 med hjälp av 2-komplement (16-bitar)

